

正 誤

令和六年六月四日付け奈良県公報第五百十七号正誤表

題 名	一	行	誤	正
保安林の指定施業要件を 変更する予定である旨の 通知	一	「七二四の二（以上四筆について次の図の示す部 分に限る。）、「七五八の一」は「七二四の二・七 五八の一（以上五筆について次の図の示す部分に 限る。）」の誤り。		